
We vinden het belangrijk dat inwoners meedenken over cultuur. Daarom gaven we hen in 2023 
de gelegenheid hun mening met ons te delen. Dat deden we via een vragenlijst. We haalden veel 
waardevolle informatie op. Hieronder leest u een samenvatting van de opbrengst.

Cultuur

Algemeen
Wat valt volgens u onder cultuur? 

Geschiedenis: 94% Tradities: 94% Taal: 86%

Eten: 80% Religie: 69%

Passieve cultuurparticipatie
Cultuur bezoeken is een belangrijk onderdeel van mijn leven

(Heel) erg 
eens: 63%

Niet eens/ 
niet oneens: 25%

(Heel) erg 
oneens: 11%

Weet ik niet/ geen 
mening: 1%

Heeft u behoefte aan één of meer extra 
culturele evenementen of festivals in de 

gemeente Doetinchem? Top 3

Ja, op het gebied van 
muziek: 42%

Ja, op het gebied van 
geschiedenis: 26%

Ja, op het gebied van 
kunst: 22%

Mist u iets op het gebied van cultuur binnen 
de gemeente Doetinchem?

Nee: 70%

Ja: 30%



Actieve cultuurparticipatie
Wat doet u op het gebied van cultuur? Top 3

Pop-, rock- of wereldmuziek: 
20%

Historische activiteiten:  
14%

Literaire activiteiten:  
13%

Iets doen op het gebied van cultuur is een belangrijk onderdeel van mijn leven

(Heel) erg 
eens: 70%

Niet eens/ 
niet oneens: 22%

(Heel) erg 
oneens: 8%

Weet ik niet/ geen 
mening: 2%

Beoordeling cultuur(aanbod)
Hoe belangrijk vindt u het dat.....? % (Zeer) belangrijk

...elke scholier kennis maakt met verschillende 
vormen van cultuur: 85%

...anderen aan cultuur kunnen doen: 72%

Cultuur zorgt ervoor dat mensen contact 
hebben met elkaar

Cultuur heeft een positief effect op het 
welzijn van mensen

(Zeer) mee eens: 86%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 11%

(Zeer) mee oneens: 3%

Weet ik niet/ geen mening: 1%

(Zeer) mee eens: 81%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 13%

(Zeer) mee oneens: 3%

Weet ik niet/ geen mening: 2%

Een goed cultuuraanbod maakt dat een 
stad fijn is om te wonen

Een goed cultuuraanbod maakt een stad 
aantrekkelijk voor toeristen

(Zeer) mee eens: 84%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 11%

(Zeer) mee oneens: 4%

Weet ik niet/ geen mening: 1%

(Zeer) mee eens: 83%

Niet mee eens/ niet mee oneens: 13%

(Zeer) mee oneens: 3%

Weet ik niet/ geen mening: 1%



Rapportcijfer voor 
hoeveel keuze er is in 
het cultuuraanbod 

Rapportcijfer voor 
de kwaliteit van het 
cultuuraanbod

7.0 7.0

Rapportcijfer 
voor hoe goed het 
cultuuraanbod te 
vinden is

6.8

Rapportcijfer voor 
tevredenheid met 
het cultuuraanbod 
algemeen

6.9

Wat vindt u de belangrijkste punten waar cultuur aan bijdraagt? Top 4

Vermaak voor vrije tijd: 46%

Gezelligheid: 39%

Jezelf ontwikkelen: 37%

Culturele ontwikkeling voor kinderen: 37%

Waar moet gemeente Doetinchem vooral aandacht aan besteden? Top 3

Festival (muziek, theater, film): 
33%

Historische evenementen:  
22%

Concert pop-, rock- of 
wereldmuziek: 19%


